

**Kategorija:** Dildo

## Realistični dildo 18cm

**Šifra proizvoda:** 5141131194**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobrodošli u svet vrhunskog erotskog uživanja! Predstavljamo vam naš **Realistični dildo** sa testisima, savršen dodatak vašoj kolekciji seksualnih igračaka. Ovaj kvalitetni proizvod je pažljivo dizajniran da pruži najautentičnije iskustvo koje možete doživeti. Izrađen od najkvalitetnijih materijala, imitira pravu kožu svojim izgledom i na dodir, što ga čini nezamenljivim za sve one koji traže savršeno zadovoljstvo i maksimalnu stimulaciju.

**Realistični dildo** dolazi sa savršeno oblikovanim glavićem i testisima, dok je njegovo telo bogato teksturirano izbočenim venama i neravninama, što dodatno pojačava osećaj realnosti. Svaki milimetar ovog dilda je pažljivo oblikovan, omogućavajući vam da uživate u svakom pokretu i dodiru, pružajući vam vrhunsko erotsko iskustvo svaki put kada ga koristite.

Kupovina ovog **realističnog dilda** znači kupovinu proizvoda koji je stvoren da ispuni sva vaša očekivanja. Bez obzira da li ga koristite sami ili sa partnerom, on je garantovano tu da vam podari dubinsku penetraciju i višestruke orgazme onda kada vam je to najpotrebnije. Za maksimalnu udobnost i nežnost tokom upotrebe, preporučujemo korišćenje kvalitetnog lubrikanta na bazi vode. Ovo će dodatno povećati vaše uživanje i učiniti svaki trenutak sa ovim predivnim proizvodom još boljim.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika našeg **Realističnog dilda** jeste njegove dimenzije koje su pažljivo odabrane za optimalno zadovoljstvo. Ukupna dužina iznosi 18 cm, penetrativni deo je dug 13.3 cm, dok je obim 3.5 cm. Ove dimenzije omogućavaju savršenu ravnotežu između udobnosti i izuzetne stimulacije, pružajući vam upravo ono što vam je potrebno za svaki put kada želite da se prepustite uživanju.

Još jedna sjajna karakteristika ovog modela jeste snažno vakuum postolje koje omogućava jednostavnu i bezbednu upotrebu. Možete ga učvrstiti na bilo kojoj glatkoj površini, omogućavajući

vam da se potpuno prepustite talasima uživanja bez potrebe da razmišljate o stabilnosti. Ovaj dodatak čini **realistični dildo** još inspirativnijim i otvara vrata za različite kreativne načine korišćenja, prilagođene vašim ličnim preferencijama.

Mi smo online prodavnica specijalizovana za prodaju vrhunskih igračaka za odrasle, i ovde ćete pronaći baš sve što vam je potrebno za nezaboravne erotske trenutke. Naša ponuda je široka i raznovrsna, obuhvatajući najkvalitetnije i najinovativnije proizvode na tržištu. Takođe, pružamo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete biti potpuno sigurni da će vaša privatnost biti očuvana.

Ne propustite priliku da unapredite svoju seksualnu igraonicu dodatkom koji donosi najrealističnije osećaje. Kupovinom **Realističnog dilda** sa testisima, ulažete u proizvod koji je dizajniran da vam pruži nezaboravna iskustva iznova i iznova. Sa njim, svaki vaš trenutak zadovoljstva postaće još intenzivniji i strastveniji.

Premažite ga malo lubrikantom, postavite ga na željenu površinu i prepustite se trenutku zaborava gde ćete otkriti talase zadovoljstva koje niste mogli ni da zamislite. Naš **Realistični dildo** sa testisima je pravi izbor za sve one koji žele da istraže nove nivoe zadovoljstva i probude svoja najskrivenija čula.

Ukoliko imate bilo kakva pitanja ili trebate dodatne informacije, naš tim stručnjaka je tu da vam pomogne. Sa nama, vaša potraga za savršenim užitkom je zagarantovana!

Unesite novu dimenziju u vaš seksualni život i prepustite se vrhunskoj erotskoj avanturi sa našim **Realističnim dildom** sa testisima! Naručite danas i omogućite sebi iskustvo kakvo zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Realistični dildo 18cm 5141131194
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Barkod:	3479222009691
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5141131194-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5141131194-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR